
В Бирилюсском районе следователи устанавливают обстоятельства пожара, в результате которого погибло 4 человека

9 марта 2016 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что при пожаре, возникшем в жилом доме в Бирилюсском районе погибло 4 человека. По данному факту следственными органами начата доследственная проверка.

По предварительным данным, 9 марта в деревне Александровка 57-летняя хозяйка квартиры, двое ее совершеннолетних детей и сожитель дочери, употребляли спиртное, продолжая отмечать праздник. В это время в квартире возник пожар, в результате которого все 4 человека погибли. Причины пожара устанавливаются, возможно, это была неисправность электропроводки или электроприборов, в частности телевизора.

В настоящее время на месте работают следователи, выясняются все обстоятельства произошедшего. Назначены пожаро-техническая экспертиза, судебно-медицинская экспертиза тел погибших. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Марта 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1021705>